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Ervaringen met Thuiszorg 
Ouderen Frankelandgroep 2024 

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in november en december 2024. Cliënten konden de vragen op papier of online 
beantwoorden. Van de 202 ingevulde vragenlijsten was 92% op papier ingevuld en 8% online ingevuld. 

Verbeterpunten: 
● Er moet meer tijd 

voor de zorg komen, 
ze hebben het te druk.         
● Vaste tijden voor de 

zorg zou fijn zijn. ● 
Graag meer tijd voor 

persoonlijke aandacht.         
● De communicatie 

kan beter. 

Complimenten: 
● De zorgverleners zijn 

deskundig, vriendelijk en 
betrokken. ● De zorg is 
goed, de zorgverleners 

nemen de tijd. ● Er wordt 
rekening gehouden met 

mijn wensen. ● De 
aandacht is goed. 

 

 
436 cliënten 

ontvingen per post 
een schriftelijke 

vragenlijst.  
 

De respons voor 
deze raadpleging  

is 46%. 


